
Майстер-клас доктора права, професора Пенсильванського 
університету (США) Вільяма Батлера

5 жовтня 2018 р. в Київському університеті права НАН України відбувся майстер-клас доктора права,
професора Пенсильванського університету (США), почесного професора порівняльного правознавства Лон-
донського університету, іноземного члена  Національної академії наук України, почесного доктора Київського
університету права НАН України Вільяма Батлера.

На майстер-класі були присутні студенти спеціальностей «правознавство» й «міжнародне право», аспі-
ранти та викладачі, які прослухали лекцію на тему «Визнання та виконання арбітражних рішень в США: укра-
їнський досвід».

Професор В. Батлер ознайомив студентів зі специфікою визнання та виконання арбітражних рішень в
США згідно Конвенції ООН про визнання та виконання іноземних арбітражних рішень (Нью-Йорк,1958р.),
наводячи приклад справи, що розглядалася в американському суді, учасником якої була українська сторона.

Також під час лекції він розповів про переваги арбітражного розгляду спорів що виникають з договірних
відносин з іноземними контрагентами, і дав майбутнім юристам практичні поради щодо використання арбіт-
ражних застережень та угод. 

Майстер-клас викликав жваву дискусію серед присутніх, які мали можливість ставити запитання профе-
сорові та отримати на них грунтовні відповіді.

На завершення заходу було проведено переговори та урочисто підписано угоду про співпрацю між Київ-
ським університетом права НАН України та Пенсильванським університетом

Слід зазначити, що Пенсильванський університет заснований ще в 1740 р. і є четвертим найстарішим ви -
щим навчальним закладом у США та одним із восьми членів асоціації найстаріших вузів країни «Ліга плюща». 

Дана угода передбачає удосконалення співпраці, обмін досвідом, впровадження спільних навчально-
виховних та дослідницьких проектів. Плануються використання можливостей програми обміну для студентів,
викладачів та професорів, а також, проведення спільних міжнародних наукових конференцій, семінарів, майс-
тер-класів, академічний туризм.

Саме зараз, коли в Україні відбувається поступове реформування української освіти, що є пріоритетом
розвитку держави, зокрема, питання її сучасності, модернізації та оптимізації є надзвичайно важливим. Тож,
така співпраця надає широкі можливості для взаємного обміну досвідом у сфері освіти та науки США та
України.

Наприкінці зустрічі професор Ю. Бошицький презентував професору Батлеру нові університетські видан-
ня та запросив частіше відвідувати КУП НАНУ з новими майстер-класами.

Науково-практична конференція з глобальної цифрової комунікації і кібербезпеки

Науково-практична конференція на тему «Конвергенція квантового майбутнього: електронна трансфор-
мація в епоху четвертої промислової революції», яка нещодавно відбулася в Києві, згуртувала навколо себе
урядовців, освітян, науковців, співробітників вітчизняних і міжнародних установ, викладачів та студентську
молодь університету.

Організаторами цього потужного заходу є Київський університет права НАН України, ДНДЕКЦ МВС
України, Інтелектуальний форум «Єдина Європа», Центр криміналістичних і мистецтвознавчих досліджень,
Музей електронного інтелекту, комп’ютерних технологій і криміналістичної техніки імені В.М. Глушкова,
Юридична компанія «АЮР-КОНСАЛТИНГ», консалтингова організація «Cyber Consulting», Академія експер-
тних технологій Expert&Technology, Часопис Київського університету права, журнал «Бізнес і безпека» та
редакція газети «Юридичний вісник України».

Головна мета проведення науково-практичної конференції:
1. Обговорення стратегії розвитку України в умовах геополітичних викликів епохи цифрової комунікації.
2. Визначення ролі стратегічних комунікацій у забезпеченні національної безпеки України в умовах роз-

витку інформаційної сфери.
3. Визначення пріоритетних напрямів запобігання і протидії кіберзлочинності та кібертероризму в ХХІ

столітті.
4. Розгляд питання кібербезпеки, електронних сервісів у державі та особливості транскордонної взаємодії.
5. Розкриття сутності транскордонної взаємодії в транспортному сполученні з використанням електрон-

них довірчих послуг.
Представники органів державної влади та громадських організацій, навчальних і наукових установ, жур-

налісти, студентська молодь обмінялися ідеями, роздумами, пропозиціями й рекомендаціями про те, які захо-
ди, засоби і технології доцільно використовувати для дієвої й ефективної побудови та реалізації стратегії запо-
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бігання і протидії кібервикликам, кібератакам, кібертероризму й кіберзлочинності в сучасному цифровому Е-
суспільстві.

У рамках науково-практичної конференції виступили представники урядових структур та громадських
організацій, підприємницьких структур, викладачі, аспіранти та студенти університету.

Це сьома науково-практична конференція, що відбулася цього року в КУП НАН України. У наступному
році планується продовжувати розвиток освітньої, наукової і праксеологічної університетської діяльності в
цьому напрямі.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання сучасного розвитку ІТ-індустрії, ІТ-права, ІТ-еко-
номіки, ІТ-інтелектуальної власності, ІТ-безпеки в умовах глобальної комунікації початку ХХІ століття, як
визначального фактора сучасного світового розвитку.

У виступах учасників форуму висвітлювалися особливості революційних змін у галузі новітніх Grid і
Blockchain технологій, стрімкої диджиталізації, розвитку мережі Інтернет, глобальної блогосфери, соціальних
медіа, мобільної телефонії, цифрової глобальної комунікації в таких сферах життєдіяльності людства, як куль-
тура, транспортні мережеві комунікації, он-лайн освіта, економіка, політика, електронні довірчі послуги та
кібербезпека.

Представники державних та консалтингових установ (С. Бєлов, І. Духота, Л. Шарай, Н. Кісіль, М. Малій,
О. Урденко, С. Ковальчук, Л. Олексюк, Т. Обіход, С. Ворона, О. Кварчук, В. Хоменко, О. Воєводін, Д. Прокопенко
та інші) проаналізували стан і тенденції розвитку інформаційно-комунікаційних технологій в Україні і світі та
надали конкретні пропозиції щодо удосконалення чинного законодавства, розширення організаційно-техніч-
ного й ресурсного забезпечення освітньої та наукової діяльності в епоху четвертої промислової революції,
Індустрії 4.0 та суспільства знань.

Професор КУП НАН України Ніна Карпачова з доповіддю 
на Пекінському Форумі з прав людини

Професор кафедри міжнародного права Київського університету права НАН  України, Перший заступник
Голови Союзу юристів України Ніна Карпачова виступила на Пекінському Форумі з прав людини, який відбув-
ся наприкінці вересня у столиці Китайської Народної Республіки і був присвячений темі: «Ліквідація бідності:
пошук спільних шляхів розвитку з метою побудови спільного майбутнього для людей». У роботі Форуму взяли
участь понад 200 представників державних, міжнародних, регіональних і національних організацій з 50 країн
Азії, Африки, Америки і Європи.

Перед початком роботи Форуму Ніна Карпачова в числі десяти провідних його учасників була запрошена
на зустріч з членом Політбюро, секретарем ЦК Комуністичної партії Китаю, головою Департаменту громад-
ських зв’язків ЦК КПК Хуаном Кунмінем, який привітав високих гостей і поінформував про досягнення КНР
у подоланні бідності.

Виступаючи на пленарному засіданні Форуму з доповіддю на тему: «Боротьба з бідністю ˗ шлях до ство-
рення гуманного, гармонійного світу», Ніна Карпачова, зокрема зазначила, що за даними ООН майже мільярд
людей на планеті страждає від бідності. Для них фундаментальні права і свободи людини залишаються лише
ілюзіями. До цього, по суті, безправного мільярду входить і багато громадян України. Жінки і діти складають
більшість серед найбільш знедолених і вразливих груп населення планети. Навіть у найбагатших країнах
понад 30 мільйонів дітей живуть за межею бідності.

Проблема бідності в Україні, як і в багатьох інших країнах, за останні роки посилилася внаслідок поглиб-
лення поляризації світу, загострення міжнародних і регіональних конфліктів під впливом глобальної фінансо-
во-економічної кризи. Якщо до 2009 р. завдяки зусиллям держави в реалізації програм боротьби з бідністю, її
рівень постійно знижувався, то, на жаль, за останні чотири роки ситуація в Україні характеризується значним
збільшенням рівня бідності. Лише за офіційними даними, кількість бідних в Україні на початок 2018 р. зросла
з 15 % до 25 %.

Зростання бідності в Україні є складовою загальносвітових процесів, а тому боротьба з цим явищем може
бути успішною лише при об’єднанні міжнародних зусиль, спрямованих на досягнення миру, безпеки і переорі-
єнтації суспільного виробництва на створення для всього людства умов всебічного й гармонійного розвитку.

Ніна Карпачова переконана, що досвід Китаю в боротьбі з бідністю має стати предметом вивчення для
всіх країн світу, у тому числі і для України, а Пекінський форум ˗ майданчиком для осмислення, опанування і
поширення цього досвіду, як основи захисту прав людини.

У рамках Форуму відбулася зустріч Ніни Карпачової з Головою Китайського товариства з вивчення прав
людини (національний аналог Інституту Омбудсмана) паном Сянба Пінцо, у рамках якої були обговорені
питання співпраці та обміну досвідом у сфері захисту прав людини.

Науково-практична конференція «Проблеми ювенальної юстиції: 
європейський досвід, українські реалії»

Нещодавно в м. Бердичів Житомирської області на базі Бердичівського коледжу промисловості, економі-
ки та права відбулася науково-практична конференція «Проблеми ювенальної юстиції: європейський досвід,
українські реалії». 

Співорганізаторами вказаної конференції виступили Київський університет права та Бердичівський
коледж промисловості, економіки та права. КУП НАНУ представляли професор П.Д. Біленчук, доц.
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